



A'

TSÁSZÁRI ÉS KIRÁLYIFELSÉG  
ENGEDELMÉVEL,

Nro. 10.

Köit Bétsbenn; Kis-Alfisz. Havának (Augüstusnak)  
1450 napján 1800-dik Elztendőben.

*Béts:*

**K**ároly Föhertzég' látogatására indúltak Karlo-  
bádból Prágába, Saxóniai Antal Hertzeg, a' Fele-  
ségével Mária Therésia Föhertzeg-Alfzsonnyal  
egygyütt. Meg-értvén a' Föhertzeg, olly kedves  
Sógorának és Testvérjének érkezéseket, eleikbe  
ment, 's maga vezette bé Prágába, Júl. 22-dikén.

*Verónából* Júl. 19-dikén: — „Egynehány  
napoktól fogva, itt vagon a' Cs. K. Sereg' fő-  
quártélyá.“

K

*Rómából* Júl. 6-dikán: — „Tegnap érkeztek ide a' Szárdíniai Király 's Királyné egész Familiájokkal. A' Király, Hertzeg Doria' palotájába szállott, a' Királyné pedig Colonna Házába. Ma (Vasárnap) a' Sz. Péter Templomában, melly leg nagyobb 's leg szebb a' Világon, mondott kis Misét Pápa Ő Szentsége. Jelen voltak a' Szárdíniai Királyi Felségek is nagy ájtatossággal. Dél után tiszteletére mentek Ő Felségek, Pápa Ő Szentségének. Estvére ki volt világosítva a' Sz. Péter Templomának temérdek nagyságú Középbóltozatja (Cuppola) és a' Templom előtt kanyarodva álló igen sok oszlopok, az egész Vaticani piattzal egyetemben. A' kik látták más esztendőekben az ilyen ki-világosítást (illuminatiót) jól tudják, hogy annak felséges, vóltához megszíról sem lehet hasonlítani a' föld más részein adni szokott illuminátziókat. Elmentek ezen nagy ritkaságnak nézésére a' Szárdíniai Felségek is. Megjelent ott Fr. Királyi Hertzeg Berry is, (kiről írtuk vala, hogy Bétsből Nápolyba szándékozott utazni).“

„A' Pápai Pénzverő-házból kaptunk már újonnan vert pénzeket, a' mellyek VII. Pius' tzímerével jegyesek. Az ezüst piazternek egygyik oldalán egy Templom képe szemléltetik illy körül írással: Supra firmam petram. (erős kösziklán az az építettett) a' pénz' másik felén pedig Ő Szentsége tzímere, a' nevének és Pápasága' első esztendejének fel-jegyzésével egygyütt. A' hét Tartományoknak kórmányozására való hét Praelátnsok is ki vannak már nevezve.“

*Florentziából* Júl. 18-dikán: — „E' folyó hónapnak 12-dikére virradóra ide érkezett Livornóból a' Felséges Nápolyi Királyné, három Leányival és egy Fiával. Vele volt Ő Felségével Cardinális Ruffo, és Nelson Anglus Vice-Admirális is a' kinek vezérlése alatt voltak az Ő Felségét Palermóból Siciliának Fő-Városából Livornóig szállított hajók. Ő Felsége, ama híres Pitti nevezetű Királyi palotába szállott Júl. 14-dikén, éjfélutánni 2 óraker útját tovább folytatta Béts felé: de mivel már akkor Bonónia Városa a' Frantziák és Cisalpinusok kezére jutott: nem arra, hanem Arezzo 's Foligno Városain ment keresztül Ankónába, a' hol ismét hajóra ül Ő Felsége, 's a' Triesti vagy Fiumei Kikötőhelyeknél fog szárazra ki-szállani.“

## Hadi és Fegyvernyugvási Környül- állások.

(Külföldi Újságok szerint)

### 1. Német Birodalmiak.

*Augsburgból* Júl. 24-dikén: — „Ma dél előtti tizenegy óraker érkezett ide Fr. Vezér Moreau, 's a' Trieri Választó-Hertzegnek itt lévő palotájába szállott.“

A' Frankfurti Tanács nem telyesítette a' Frantziák' akaratját, azon nyöltzfáz ezer líverre nézve, a' mélyet kívántak, (mint jelentettük volt) Frankfurt Városától; ellenkezőnek állítván azon kívánságot, az előbbeni fr. Igazgatóktól vett biztatásokkal: mindazáltal eleséget annyit adott a' Fr. Katonáság' számára, a' mennyi nél-

kül bátorságosan el lehetett maga Frankfurt Várososa.

A' Würtembergi Hertzeg Ministeréhez Mandelslohen Úrhoz Stuttgardba, egy Levelet útasított Fr. Vezér Moreau, a' mellyben kívánja, hogy a' Hertzeg, fizessen a' maga Kalzfájából mindjárt előre három milliót, a' Fr. Sereg' Kalzfájába.

Alsó-Rajnai közönséges Tudósítások írták vólt: hogy az első frantzia Consul, nem hagyta légyen helybe a' Rajnai 4. Osztályokbéli Prefektusoknak ki-neveztetését: de ezen állítás ellenkezik a' Moguntziai leg újabb Tudósításokkal, úgy mint a' mellyek szerént, Júl. 18. dikán vóltaképpen bé-állítódott Shee Polgár Prefektusnak a' Donnersbergi Osztályban, melly, egy az említett négy új Osztályai közzül a' Fr. Republikának. Újjaknak neveződnek ezek a' régi birtokaihoz képest Fr. Országának: minthogy ezen négy Osztályok (Departmánok) a' Rajna bal meljéken fekvő német Tartományokból formálódtak.

A' Höchstaedti véres verekedés' emlékeztére, melly, ennek a' végihez közelgető Száznaknak 4-dik esztendejében Augustus' 13-dik napján történt vala a' Frantziák' Szerentsétlenségére, egy frantzia zászlót tartogattak a' Höchstaedtiek a' Tanáts-házban. Ezt a' zászlót meg nem hagyták a' Frantziák Höchstaedtben, midőn bérontottak mostanság oda, hanem el küldötték Pári'sba. Ezen zászló úgy került vólt a' Höchstaedtiek kezébe, hogy a' mint a' hartz után, melynek meseje, tizenhat ezer hóltakkal vólt bé-terítve, ezen

temérdek testeknek temetésében foglalkoztak volna a' környékbéli Lakosok: a' viadal' napjától fogva nyóltzad napra, valamelly árokban egy ízépen termett Ifjú Frantzia Tiszt' testére találta a' mezőségi Lakosok, melly halva fekvő Tisztnek még akkor is a' kezei között vólt szorossan, az a' zászló, a' mellyet életében a' hartzban hordozott vala. Ezek a' találók, magokhoz vették a' zászlót 's bé-vitték Höchstaedtbe. Az emlíett nagy verekedésben, Cs. K. Fővezér Hertzeg Eugenius és Anglus Fő-Vezér Hertzeg Marlborough, tusakodtak Fr. Marsal Tallard ellen.

*Münchenből* Júl. 24 dikén: — „Baváriában Höchstadtnél, négy hetekkel ez előtt, Fr. Osztály-Vezér Lecourbe Generálist, a' Dunán lett erőszakos által-rontásakor, szinte az a' szerentsétlenség érte önnön személyére nézve, a' melly ugyan azon a' vidéken, sok ezer Frantziákat talált 1704-dik esztendő' Augustussának 13-dik napján. Egy golyóbist. i. qlly közel ment el a' bokkrétája mellett, hogy azt meg-görbítette.“

## 2. Olasz Országok.

Rómában, a' Sz. Pápa' visszajá-érkezése után is benn maradt a' Nápolyi Katonáság, Generális Naselli' kormányozása alatt; de nem egyéb okból, hanem hogy Pápa Ő Szentségének védelmére legyen, mint a' nevezett Nápolyi Generális Naselli, Jún. 27-dikén ki adott Hirdetményében elentette.

(Az Olasz Országban lévő Chiaramonti Grófi Família, melyből való VII-dik Pius, és a' Fr.

Országban virágzott Clermont-Tonnere Famíliá, ugyan azon egy közönséges törökből vették származásokat: melynek új jele az, hogy a' ki-költözött néhai Chalons sur Marnei Püspök, Gr. Clermont-Tonnere, Hamburgból a' hol édegett, mostanság Rómába indult, a' Pápának mint vér Izerént való Attyafiának meg-tisztelésére.)

A' Livornói Kereskedő-Társaság, 3 Kápereket (Rabló-hajókat) készítettett fel Császári Zászló alatt, a' Fr. Káperek ellen való védelmezésére a' partoknak.

Mediolánum Várát le-rontatja a' Fr. Kormányfő, 's kázfárvává változtatattja. Már el is kezdődött volt, az újjabb Tudósítások szerint, a' le-rontása. Le fognak rontódni a' Pedemontziumi földön is: Bard Vára, melyből az Aofztai völgynek leg-keskenyebb nyílását lehetett védelmezni; Turin Városa' Citadellája; nem különben Seravalle, Ceva, Gavi, és Cuneo (vagy Coni) Erősségei. Hasonló sorsa lesz a' Bonóniai földön Urbano Várának is.

A' Mediolánumi Újságnak Júl. 7-dik és 8-dik napjain költ darabjaiban, meg vagynak nevezve a' Cisalpiniai Respublika' ideigvaló Consultájának vagy Törvényhozó-Tanátsának Tagjai, kik között külömbkülömféle állapotú és rendü személyek vagynak, úgymint Papok; Professorok; Orvos-Doktorok; Prókátorok 's a' t. Elsőben neveződik közöttök, a' Páviai Püspök Berthier; továbbá Moscati Orvos Doktor, Ex-Direktor; Abbate Longhi; Professor Fontana; Greppi Pál; Macchi, Cremónából való; Professor Masche-

roni; Isimbardi Károly; Giovius, az öregebbik. (Ezek heten, Longhitól fogva Gioviusig, mindnyájan Tagjai voltak, a' Cisalpíniai Respublika' előbbi Törvényhozó-Tanátsának); Smancini Cremonából való, Ex-Kommisszarius; Marescalchi Ex-Direktor. (Ez az, a' ki sok ideig tartózkodott volt Bétsben, olly czéllal, hogy a' Cisalpíniai Respublika' részéről Követséget viselhessen. De meg nem esmérödvén Követnek, úgy élt mint magános Személy; mindazáltal a' Felesége és a' maga származásához illő pompával. Maga Marchesei, a' Felesége pedig Hertzegi házból született.) Luosi, Ex-Direktor; Serbelloni, a' ki Követ volt Pári'sban; Bovara, Tagja volt a' néhai Törvényhozó-gyűlésnek; Marocco, Mediolánumi Prókátor; Battaglia, hasonlóképpen Mediolánumi Prókátor; Testi, Modenából való, Ex-Direktor; Lamberti, Reggióból való, Ex-Direktor; de Ho Páviából való, Tagja volt a' Törvényhozó-gyűlésnek; Somaglia, Tagja volt a' Törvényhozó-gyűlés' öregebbik Tanátsának; Calderari Bertalan, Mediolánumból való; Carizimi, Bergamóból való, Tagja volt annak a' Törvényfészéknek, melly a' Tisztviselőknek magok viseletére vigyázott; Cicognara, Modenából való, Tagja volt a' Törvényhozó-gyűlésnek; Villani az illy néven lévönek a' Fia, Tagja volt a' Mediolánum Városa' Municipálitássának (az az Respublikakori Tanátsának); Crespi, Mediolánumi Orvos Doktor; Brunetti, Bonóniából való, Ex-Direktor; Allemagna; Delverme, Mediolánumból való; Caprara, Bonóniából való; Oprazoni,

a' Cathedrale Templombéli Ex-Plébánus; Elli, Mediolánumból való; Mattia, Ex-Prépost; Zorzi, Páduából való; Vicini, Bonóniából való; Lupi, Comóból való; Salimbeni, Velentzéből való; Bertolotti, Orvos-Doktor; Martinelli, Massából való, (Ezek, Allemagnától fogva Martinelli-ig, mind a' tizenketten Tagjai voltak a' Törvényhozó-gyűlésnek) Gehardi, Bresciából való, Tagja volt a' Törvényhozó-gyűlés' öregebbik Tanáttsának; Mariani, Elölülője volt a' Municipálitásnak. — A' Consulta' Tagjai, Somarivát választották magok közzül Elölülővé; Secretáriussá pedig Clavenna Polgárt neveztek, hanem Buonaparte, erősítette meg ezen választást, a' maga nevének alá-írása által.

A' midőn, Mediolánum felé közelgettek volt a' Fr—ák; el távozott onnét az Érsek: de Buonaparte írt néki, a' mint jelentettük, hogy bátran visszsa mehet hivatalának folytatására. Már visszsa is érkezett oda, másfél hónapi távolléte után.

### 3. Frantzia Országaiak.

Pári'stól két kis órányira fekszik a' Sequána partján St. Cloud Mező-Városa. Ennek Előljárói kérték a' Törvényhozó-gyűlést, hogy az ott lévő pompás palotát Buonapartenak kell ajánlani, a' Haza javára tett érdemes szolgáltatnak jutalmául.

Ama' nevezetes Garnerin, levegőégi hajókázáshoz meg-kívántató könnyűségű olly nagy alkotmányt készit most Buonaparte tiszteletére,

a' melly alkotmánynak 78 lábnyi lefzsz a' magassága, és az általlója (diametere) 48 lábnyi ki terjedesü. Egy nagy templom fog általa ábrázolódni, a' melly oszlopokon áll, és az Oszlopok közül a' régi leg-nevezetesebb pogány Isteneknek álló-képei tűnnek a' Nézök' szemeibe.

Halotti pompás ceremóniát tartott a' Törvénytevő gyűlésnek öregebbik Tanáttsa Júliusnak 5-dikén. Fekete fátyollal volt által kötve minden Tagnak a' karja. A' szála' közepén, egy koporsó forma gyászos alkotmány volt fel-állítva, mellyet egy kofzorú díszesített; a' kofzorút pedig egy kard az András' kereftje' formájára. Egy felől, néhai Desaix Generális' neve volt feljegyezve; más felől pedig, illy értelmű sor: 'A' Marengói hartz-mezején halva maradt Vitézek' tiszteletére. A' koporsó előtt temjén füstölgött, és két mellesleg állott oszlopokat, nyert zászlók vettek körül.

Desaix neve igen sokat forog fenn most a' fr. Tudósításokban: de majd szinte annyit emlegetik ezek, a' Neuburnál el esett első Gránátérosét Latour d' Auvergné-ét is, szorgalmasan feljegyezvén felele minden történeteket. — Rendes a' többek között az, a' mi történt vele, midön el akarták temetni. Látja t. i. egy Gránátéros, hogy a' holt test háttal van fordítva Neuburg felé: oda ugrik 's megfordítja, így szólván: „Illő, hogy egy illy Vitéz, még a' sírban se' fordítson hátat az ellenségnek,

*Párisból* Júl. 18-dikán: — „d' Yeu Szigetünk' Elöljáróit kényszerítették az Anglusok, hogy engednének az oda való révpártoknál tanyázó helyet az ő hajójiknak, 's adnának marhát és más eleséget is. Minthogy nem vólt annyi fegyveres erő a' Szigetben, a' mennyivel ellent lehetett vólna állani az Anglusoknak, kellett telyesíteni a' kéréseket.“

„Buonaparte, mint első Consul, a' 14-dik Júliusi inneplés' alkalmatosságával, a' maga arannyal gazdagon ki vart skárlát forma-ruhájába vólt fel öltözködve. Abban az öltözetben lóra ült a' Márs mezején, 's egynehányszor végig nyargalt az oda ki állott Katonáság' rendjei között. Vele nyargaltak a' más két Consulok is, sok Generálstabbéli Tíztekkel, Ministerekkel, és Státus-Tanátsosokkal egyetemben. Egy ember valami nagy ügygyel bajjal bé-férkezvén abba a' csoportba, melly körül vette az első Consult, azt kérdezte Caffarelli nevű Státus-Tanátsostól: „Hol az első Consul? Negyven óránnyi járó földről jöttem ide, hogy meg lássam Buonapartet: azért is akarom látni.“

A' Párisban lévő külföldi Követek, Júl. 6-dikán vóltak közöntésére az első Consulnak: Olasz Országból lett vizfsza-érkezése után. A' Hollandus Követhez igen hidegen mutatta magát Buonaparte, 's szóval is ki-nyilatkoztatta abból származott kedvetlenségét, hogy Amsterdám nem adott az ő kérésére költsön-pénzt a' Fr. Republikának, melly barátságatlan maga viscelete által azt okozta Amsterdám, hogy tizenöt nappal

későbbben kezdődhetett el az Olasz Országi fr. próbatétel, mint sem különben kezdődött volna el.

#### 4. Hollandiaiak.

Hogy meg-engesztelhessék a' Hollandusok Buonapartet: a' Frantzia Respublika számára költsön adandó pénzt kezdtek öszsze szerezni Amsterdamban: de hány milliót és mitsoda feltételek alatt? nem tudatik.

Hágába, olly értelmű parantsolat érkezett Pári'sból Júl. 14-dikén, hogy Gen. Augereau, a' ki Batávia' földjén Fő-Vezére vala a' Frantzia és Hollandiai Katonaságnak, azt a' tábort, melly, Hollandiai Brabántziában Eyndhofen és Herzogenbusch között feküdt, indítsa a' Rajna felé. Augereau' távollétében Victor Generális fog kormányozni Hollandiában.

#### 5. Nagy Britanniaiak.

Ollyatén Svéd kereskedő-hajókat fogtak el mostanság két rendben az Anglus hajók, a' melyek Svéd Királyi kíséző hajók' védelme alatt indultak tengerre. A' Londoni Admirálitás, igazságosnak ítélte ezen el fogást: mindazáltal annak bővebb meg-vi'ssgálása végett, közönséges tanátskozás tartatott Júl. 4-dikén, minden Ministerek' jelenlétében. A' tanátskozás közben fenn forgott a' neutrális Hatalmasságoknak azon állítása, hogy az ő kíséző-hajóknak védelme alatt teréhvel indult hajókat nem lehet meg-vi'sgálni: melly állításra illy meg-jegyzés tevődött, hogy ha igaz

az, úgy fel lehet tenni, hogy az Északi Hatalmasságok között négyes frigy vagy on. — Mackjutosch Úr, kit az elfogott Svéd hajók' Tulajdonossai Prókátorjokká választottak: igyekezett meg mutatni, hogy a' szállító-hajókon nem volt semmi tilalmas portéka; és ha lett volna is: úgy is a' Svéd Királyt illetné azoknak meg-vi'sgáltatása, 's az ahhoz alkalmaztatandó igazság szolgálatát: minihogy az a' Király adott melléjük kísérohajókat. Az Angliai Korona-Prókátora, legnyomosabb próbául vette a' Svéd Hajós-Kapitányok ellen, a' nállok találtatott Útasításokat, mellyekben meg volt hagyva nékiek, hogy akármitsoda Nemzet' hajói szálljanak szembe ö velök, igyekezzenek a' meg-támadó erőt, erővel harítani el magokról.

A' Schernezzi Kikötőhelyből négy gyújtó-hajók indultak ki Június' vége felé, a' mellyeknek mindenikén két nagy lántz volt, egy egy száz ölnyi hofzfaságú.

A' Calaisi Kikötőhelyből egy Angliai posta-hajó éppen el akart vala már indulni Jún. 30-dikán, midön a' Fr. Komendáns, személyly szerint az említett posta-hajóra ment, 's meg-árestáltatott, egy de Narpe nevezetü személyt, a' ki Kapitány fővel katonáskodott a' Királyi igazgatás alatt, 's annak hegedűjében egy el dugott levelet talált.

Londonból Júl. 11-dikén: — „Minthogy a' Ministériom olly tudósításokat vett, hogy kilentz frantzia és tizenkét spanyol hajók indultak

Malami négy héttel Jamaika Szigetünk ellen: ezokon, feles számú földi Katonaságot indított már a' mi Ministériomunk is, nevezett Szigetünk felé.\*

### Elegyes Tudósítások.

Anglia' Históriáját, 1688-dik éftendeig hozta volt le Hume: most Fox, attól az időtől fogva, le akarja hozni a' mi időnkig. Ezen nagy munkára, alkalmatosságot 's időt szolgáltatót neki a' Parlamentomban való halgatás, melyre azért határozta magát, minthogy látta, hogy nints semmi sikere a' beszédének.

Virgilius Georgiconjának igen szerentsés frantzia fordítója Abbe Delille, Frantzia Ország' Georgiconját is olly szerentsésen dolgozta ki versekben, hogy ezen munkája, tizenegy külömbkülömbféle formákban nyomtatódott ki egyszerre Pári'sban.

Déli Pruszfiából sok gabona szállítódik el drága árron Angliába. Olly nagy reménység vagon ezen Tartomány felől, hogy 25 éftendők alatt, egy lefz az, a' Pruszfiái Birodalomnak leg-szebb Tartományai közzül.

Mietauból Júl. 6-dikán: — „Az Orosz Császár, el fogadta 18-dik Lajos Ministerjeül Caraman Grófot, melly új bizonyosága a' Pál Császár jó hajlandóságának 18-dik-Lajos eránt.“

Az Amerikai Respublika Tartományaiiban, nem ment vala még 1790-dik éftendőben feljebb a' Lakosok' száma, négy milliónál; 's már a' múlt 1799-dik éftendőben, hiteles fel-számolás szerént, öt millióra telt az. 1790-dik éftendőben, 30 ezer darab szántó-földek voltak

az említett Tartományokban még-mívelve; 1799-ben pedig, 37 millió. A' polgár-katonaság' száma, hatzáz ezerről, kilentzszáz ezerre nevedett fel az említett idő-szakasz alatt, és a' Hajós-legényeké (Mátrózoké) 25 ezerről, 70 ezerre.

A' Göttingai tudós Újságnak Júl. 3-dikán költ darabjából: — „A' mi Universitásunknak leg-éltesebb Tagja Udvari Tanácsos és Professor Kaestner Gottfelf Abrahám Úr, tsendesen ki múla e' Világból Jún. 20-dikán, életének 81-dik éltendőjében. Az öregséggel járó izokott testi erőtlenség mellett is megtartotta elmébéli elevenségét, az utolsó szempillantásig. Többet magában foglal Kaestner' neve, hogy sem mint az ő tudományi dítsőségének magasztalására, leg-kisebb mellékes szót is ragaszt-hatnak a' név mellé.

A' Német Birodalmi Sereg közzül Jún. 12-dik napjától fogva, 27-dikig:

Halva maradtak: a' Lascy Reg—éből Kapitány Stegskall; a' Wenkheiméből Alhadnagy Mergel; a' Pattantyúsok közzül Alhadnagy Rosenkranz; az Anspach Vasassai közzül Alhadnagy Eggerling.

Meg-sebesedtek: a' Főquártélymesterstabból Májor Dittelbach; a' Károly Főhertzeg Regimentéből Zászlótartó Priesen; a' Gemmingenéből Főhadnagy Trbachovitz; a' Lascyéből Főhadnagy Braitschoph, Alhadnagyok Homme és Hoffmann, 's Zászlótartók Medicus és Fischer; az

Erbächéből Májor Lefonti, 's Alhadnagy Weks; a' Stainéből Főhadnagy Doberovsky, Alhadnagy Hübler és Zászlótartó Pilati; a' Manfrediniéből, Főhadnagy Reifinger, és Zászlótartó Römer; a' Benyovszkyéből Főhadnagyok Csepi és Valovics, 's Alhadnagy Simony; a' Wenkheiméből Zászlótartó Sternheim, a' Wallis Olivieréből Zászlótartó Levartovsky; a' Württembergi Katonaságból Májor Schröder, 's Hadnagyok Beulvicz és Löffler; a' Ferentz Főhertzegéből Kapitány Quiccardi, és Főhadnagy Radvánzky; a' Zeschwitz Vasas Reg—éből Kapitány Kopeczky; a' Nassauéből Alhadnagyok Fresnoy és Obercamp; a' Mackéből Kapitány Flachenfeld; a' Latour Dragonyos Reg—éből Főhadnagyok Baugniel, Kerkoven 's Murat, 's Alhadnagy Sevrain; a' Császár Huzár Reg—ből Alhadnagy Szily; a' Ferdinánd Főhertzegéből Kapitány Horváth, és Alhadnagy Marton; a' Vécseyéből Alhadnagy Bernolak; a' Merveld Uhlánussai közül Kapitány Lang, 's Alhadnagyok Mohr és Stetting; a' Slávóniai Hátőrző Huzárok közül Májor Morberth.

Fogságba estek: a' Károly Főhertzeg Reg—éből Főhadnagy Scheidel; a' Lascyéből Májor Kohr Ritter; a' Wenkheiméből Oberstlieut. Morzin, Kapitányok Ostoich, Seriny, Appel, Steiner, és Schmelzer; Kapitainlieutenántok Altvatter és Millanes, Főhadnagyok Böhm, Seidel, Liebtraut, Henriquez, Villany, Nattermann és Ringelsheim, Alhadnagyok Gurke, Kripp, Schauck, Hanize, Lesniovsky és Ritter, Zászlótartók Reufz, Zallinsky, Schirrhofer és Kramer; a' Manfredi

niéből Májor Hertzeg Lichtenstein; a' Wallis Olivieréből Főhadnagy Bechinie, Alhadnagy Werndl, és Zászlótartó Neumann; a' Pattantyúsok között Alhadnagy Maerth; a' Mack Vasas Reg—éből Főhadnagy Wratistlaw, és Alhadnagy Dürker; az Anspachéből Főhadnagy Barata; a' Vécsey Magyar Lovas Reg—éből Alhadnagy Vörös; a' Sláviai Határőrző Hufzár Reg—ből Kapitány Mosca; a' Merveld Uhlánussai között Nesselrode és Selby Alhadnagyok.

A' Német Birodalmi Sereg között, Jún. 27-dikétől fogva, Júl. 14-dik napjáig:

Halva-maradtak: a' Kaunitz Reg—éből Zászlótartó Richter; a' Rubenitz könnyű Bat—jából Pellagry Zászlótartó; a' Blakenstein Hufzár Reg—éből Kapitány Farkas; a' Székely Hufzár Reg—ből Kapitány Székely; a' Modena Dragoños Reg—éből 2-dik Kapitány Gróf d' Eshur.

Meg-sebesedtek: Generálmájor Löwenberg; a' Kaunitz Reg—éből Főhadnagy Donnersberg, Alhadnagyok Weinzierl, Sabath és Okich, 's Zászlótartók Neumann és de la Villier; a' Császárgyalog Reg—éből Zászlótartó Schönfeld; a' Pétervárad 1-ső Bat—ból Kapitainlieut. Babich; a' Pétervárad 2-dik Bat—ból Májor Leutner; a' 60-dik számú gyalog Reg—ből Alhadnagy Gulhovay; a' Gradiskai első tábori Bat—ból Alhadnagy Wagner; a' Rubenitz könnyű Bat—jából Zászlótartó Ratzer; a' kiköltözött Helvétusok között Főhadnagy Fraeuler, 's Alhadnagyok Bröder és Mittelholzer.

(Folytatása következik.)